
2021 年度 保護者向けアンケート 頂いたご意⾒・ご感想 

 
〈頂いたご意⾒・ご感想〉 
①お⼦さんの活動スペースが⼗分に確保されていますか 
・⼦どもたちが成⻑し⾝体が⼤きくなり（活動スペースが）狭く感じる。 
 
⑤活動内容が固定化しないよう⼯夫されていますか 
・コロナ禍で（活動内容が）固定化になっても仕⽅ないと思う。 
・いろいろと⼯夫してもらったり、ドライブに連れていってくれたりと、ありがたいです。 
 
⑥地域で交流する機会がありますか 
・地域で交流する機会があるかどうか、分からない。 
・(地域で交流する機会が少なくても)コロナ禍にて、仕⽅ないかと。 
 
⑮お⼦さんはさくらんぼに⾏くのを楽しみにしていますか 
・さくらんぼの⾏き帰り、いつも楽しそうにしています。 
 
〈事業所より〉 
アンケートへのご協⼒、ありがとうございました。 
保護者の皆様のご協⼒・ご理解により活動させていただいております。 
アンケートを通して良かった点、改善すべき点それぞれご意⾒をいだきました。 
利⽤されている⼦どもたちはさくらんぼに⾏くことを楽しみにされていると感じ嬉しく 
思いました。 
事業所の構造上、⼦どもたちの活動スペースに限界があるため、天候や安全性などを加味し
ながら、室内だけではなく⼾外活動を取り⼊れていきます。 
なお、保護者様のご希望・ご要望にはできる限りにおいて対応していきたいと思います。 
アンケートに限らず、気がついたことなどございましたら、送迎時などにその都度、お聞か
せいただければ幸いに存じます。 


